



Cardápio Patio Das Babosas

https://cardapio.menu Largo Das Babosas 16 (at Monte Palace), Funchal, Portugal, 9050 +351291143530,+351291765137 - https://www.tripadvisor.pt

Aqui você encontra o <u>cardápio do Patio Das Babosas</u> em Funchal. Atualmente, estão disponíveis **34** refeições e bebidas na lista. As ofertas alternativas você pode consultar por telefone. No Patio Das Babosas em Funchal, tens de manhã um **variado brunch**, onde podes comer o quanto quiseres desfrutar, e tu podes te animar pela deliciosa tradicional cozinha de <u>frutos do mar</u>. Espera pelo prazer de *requintados pratos vegetarianos refeições*, também a apetitosa <u>pizza</u>, que é acabada de sair do forno assada no forno a lenha de forma original, não deves perder.

Cardápio Patio Das Babosas



Pasta

MACARRÃO CARBONARA

Süße Desserts

MOUSSE DE CHOCOLATE

Pizza

PIZZA VEGETARIANA

Snacks

BRUSCHETTA

Sanduíches

PRESUNTO E QUEIJO

Acompanhamentos

BATATAS FRITAS

Beverages

SUCOS

Delicious Sandwiches

SANDUÍCHE DE BIFE

Sushi Or Sashimi

POLVO

Café

CAFÉ

Starters & Salads

RISOTO

CAMARÃO

SALGADINHOS

FRITAS

Restaurant Category



VEGETARIANO
INGLÊS
NÃO CONTÉM GLUTEN

VEGANO

Os pratos são preparados com



MILHO OVOS FRUTA

BRUTO

TOMATE

PESTO

OUEIJO

FRUTOS DO MAR

Estes tipos de pratos são servidos



TOSTADAS MASSA PIZZA

SOBREMESAS

BIFE

PEIXE

PÃO

SALADA

Cardápio Patio Das Babosas



Patio Das Babosas

Largo Das Babosas 16 (at Monte Palace), Funchal, Portugal, 9050

Feito com <u>cardapio.menu</u>

Horário de abertura:

Montag 10:00 -22:00 Dienstag 10:00 -22:00 Mittwoch 10:00 -22:00 Donnerstag 10:00 -22:00 Freitag 10:00 -22:00 Samstag 10:00 -21:00 Sonntag 10:00 -20:00